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Fordította: Szombathelyi Szilvia  
ERŐSZAK A CSALÁDBAN: AKCIÓTERV A 21. SZÁZADBAN 
NICOSIA – CIPRUS, 2000. NOVEMBER 26-30. 
 
Mi, az „Erőszak a családban: akcióterv a 21. századra” című nemzetközi konferencia 

résztvevői, felismertük, hogy a családon belül megnyilvánuló erőszak minden társadalmi 
csoportba és kultúrába tartozó családot érintő globális probléma. 

- A családon belüli erőszak az áldozatok-akik leggyakrabban nők és gyermekek – 
emberi jogainak megsértése; 

- A családon belüli erőszak ártalmas az egyénre, a közösségre és a társadalomra, 
kedvezőtlenül hat az ország szociális, gazdasági és politikai fejlődésére; 

- Bármiféle lényeges változtatás ezen a globális helyzeten olyan multidiszciplinális és 
átfogó keretben képzelhető el, amely kapcsolatot alakít ki a kormányzati és a civil 
szervezetek között együttműködve a nemzetközi, a kormányközi és a regionális 
szervezetekkel. 

Egy olyan akcióterv kidolgozását javasoljuk, amely figyelembe veszi a következőket: 
Szükségesnek tartjuk olyan közoktatási kampány indítását, amely a családon belüli 

erőszak minden formájával szemben nagyobb tudatosságot és megértést eredményez; 
érvényesül a zéró tolerancia elve a fizikai, a szexuális, a pszichológiai, a szociális és a 
gazdasági bántalmazásokkal szemben. 

Szükségesnek tartjuk a humán ellátás valamennyi területén (egészségügyi, oktatási, 
szociális szolgáltatás, jogi, végrehajtói és törvénykezési rendszerben) a szakemberek és 
önkéntesek képzését, továbbképzését. 

 Szükségesnek tartjuk a családon belüli erőszak áldozatai számára a védelem biztosítását 
lehetővé tevő jogi reformok megalkotását, illetve bevezetésüket, összhangban a meglévő 
nemzetközi ajánlásokkal (Egyezmény A Nők Elleni Diszkrimináció Összes Formájának 
Megszüntetéséért (CEDAW), a Bécsi Emberjogi Konferencia Akcióprogramja és 
Deklarációja (38. paragrafus, 2. bekezdés) és az ehhez kapcsolódó protokoll, Gyermekjogi 
Egyezmény) annak érdekében, hogy a családok és a jog is védelmet nyújthasson. 

Szükségesnek tartjuk a családon belüli erőszak által érintett áldozatok, elkövetők és 
gyermekek számára könnyen elérhető, kulturálisan érzékeny, koordinált szolgáltatások, 
ellátások megteremtését. 

Szükségesnek tartjuk az iskolák és a közösségek minden korosztályú gyermeke számára 
olyan elsődleges prevenciós programok kidolgozását, amely a családon belüli erőszak 
megszüntetésére és az egészséges kapcsolat kialakítására, valamint a nemek egyenlőségének 
támogatására irányul. 

Szükségesnek tartjuk továbbá olyan kutatások elindítását, amelyek a férfi-női nem 
kérdéskörét különös érzékenységgel kezelik; a családon belüli erőszak elterjedtségéről szóló 
információk közzétételét; a kapcsolódó programok, politikai intézkedések értékelését. I 

Szükségesnek tartjuk egy nemzetközi hálózat kialakítását a családon belüli erőszak 
összes aspektusáról, a tapasztalatok, stratégiák megosztásának támogatását, valamint az 
egyes országok elért eredményeinek ismertetését a következő, 2003-as konferencián.  
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